

## 第80回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表 (2021/11/28 現在)

※入札ページでは修正済です。

P14	【LOT. 63】	誤：① ケースヒビあり	正：② ケースヒビあり
P33	【LOT. 252】	誤：Proof Dragon	
P66	【LOT. 553】	情報追加：ピンホールあり	
P77	【LOT. 620】	誤：KM29 15.98g 790枚	正：KMP1 31.95g 690枚
P79	【LOT. 627】	情報追加：ケース留め具一部破損あり	
	【LOT. 628】	誤：発行枚数 8,714枚	正：発行限度数 25,000枚
P81	【LOT. 634】	情報追加：メープルのプリヴィマーク入り	
P84	【LOT. 649】	誤：30.00mm	正：32.00mm 実物よりも2mmほど小さく掲載されています。
	【LOT. 651】	誤：26.00mm	正：24.00mm 実物よりも2mmほど大きく掲載されています。
P86	【LOT. 667】	誤：15.00mm	正：16.50mm 実物よりも1.5mmほど小さく掲載されています。
P87	【LOT. 680】	Lot. 679 とは同シリーズですが違う商品となります。 ①ユーロパリティ ②ギリシャ・ローマ美術 ③ロマネスク美術 ④ゴシック美術	
			
P88	【LOT. 686】	情報追加：ケース難あり	
P92	【LOT. 709】	誤：17.68mm	正：16.00mm 実物よりも1.7mmほど大きく掲載されています。
P93	【LOT. 716】	誤：1852～1887年	正：1851～1887年
P95	【LOT. 729】	情報追加：ヘアラインあり	
P98	【LOT. 742】	誤：1005 NGC PF60	正：1,005g NGC PF69
	【LOT. 743】	誤：40.00mm	正：38.60mm 実物よりも1.4mmほど大きく掲載されています。
P101	【LOT. 751】	情報追加：スラブ一部欠けあり	
P114	【LOT817】	情報追加：紋章面に小キズあり	
P118	【LOT. 847】	情報追加：ケース破損	
P119	【LOT. 848】	情報追加：ケース破損	
P123	【LOT. 887】	情報追加：スラブ一部欠けあり	
	【LOT. 879～882】	誤：.900	正：.999
P124	【LOT. 899】	情報追加：NGC Ch VF <u>scratches</u>	
P126	【LOT. 924】	情報追加：NGC Ch VF (undertype <u>Hadrianopolis Hermes at hem</u> ) <u>overstruck</u>	
P132	【LOT. 979】	情報追加：(3)子年鼠図：12時辺りに軽いヘアラインあり	
	【LOT. 980】	情報追加：(1)英国 チャールズ・ダイアナ妃ご成婚記念：ケース難あり	
P133	【LOT. 983】	情報追加：ヘアラインあり	
P139	【LOT. 1005】	情報追加：NGC PF68 ULTRA CAMEO	